

青岛市日善慈善基金会、青岛荣华顺通贸易有限公司 向我县捐赠卫生用品

青少年是国家的未来、民族的希望，而困难家庭女生的健康成长，更需要社会各界的悉心呵护。在我县部分低收入家庭中，一些女生因家庭经济拮据，在生理卫生用品方面的需求难以得到充分保障，为帮助女生们树立正确的生理健康观念，消除成长中的困惑与焦虑，让她们能更安心地投入学习、自信地拥抱生活，近日，通过中国海洋大学协调，青岛市日善慈善基金会、青岛荣华顺通贸易有限公司向县红十字会捐赠价值 12788 元的卫生用品。接到捐赠物资后，县红十字会高度重视，第一时间启动物资清点、登记及发放准备工作，严格遵循“公开、公平、公正”的原则，精准排查受助对象，确保每一份卫生用品都能准确送达我县困难家庭女生手中，目前已在县高级中学、思源学校开展发放仪式，及时将卫生用品送到家庭困难女生手中，此批捐赠物资，将受益我县 200 余名家庭困难女生。



公益之路，行则将至；爱心之火，薪火相传。此次善举，不仅为困难家庭带来了物质上的帮助，更传递了守望相助的社会正能量，为我县公益事业发展注入了强大动力，县红十字会将继续秉持“保护人的生命和健康，维护人的尊严”的宗旨，积极搭建爱心桥梁，链接更多社会资源，为我县困难群众提供更坚实的保障。

